

УТВЕРЖДЕНО
решением Качканарской городской
территориальной избирательной
комиссии
от 16 января 2024 года № 1/7

Справка

о работе по регистрации (учету) избирателей и выполнению иных обязанностей главного специалиста Информационного управления аппарата Избирательной комиссии Свердловской области, исполняющего обязанности системного администратора Качканарской городской ТИК во втором полугодии 2023 года

Количество избирателей на территории Качканарского городского округа по состоянию на 1 января 2024 года составило 30169 человек. По оперативным данным на 1 января количество зарегистрированных избирателей составляет 30169, в т.ч. в пос. Валериановск 1616, пос. Именновский 70. Количество избирателей уменьшилось на 0,9 % (275 человек) по сравнению с предыдущим полугодием. Количество избирателей от 18 до 20 лет составляет 718 человека или 2,4 %, от 21 до 40 - 8930 человек или 29,6%, с 41 по 60 — 10646 или 35,3 %, от 61 и старше - 9546 человек или 31,6%.

При осуществлении регистрации (учета) избирателей, участников референдума, формировании и ведении фрагмента Регистра учитываются требования федеральных законов «О Государственной автоматизированной системе Российской Федерации «Выборы», «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», Положения о Государственной системе регистрации (учета) избирателей, участников референдума в Российской Федерации, которым урегулированы порядок регистрации (учета) избирателей, участников референдума, установления численности зарегистрированных избирателей, участников референдума, формирования и ведения Регистра избирателей и др.

Учет избирателей, проживающих на территории Качканарского городского округа осуществляется главой городского округа. Не позднее 10 числа каждого месяца обобщенные сведения по форме № 2.1 РИУР передаются в Качканарскую городскую ТИК. Из полученных сведений делается выборка по событиям, связанным с временно находящимися на территории Качканарского городского округа гражданами РФ, заполняются приложения и в срок до 20-го числа каждого месяца, передаются в ИКСО.

Ежемесячно до 1-го числа формируется отчёт о количестве событий, введенных в БД ПРИУР, и передаётся в ИКСО.

Количество событий, введенных в БД ПРИУР за отчетный период (второе полугодие 2023 года) составляет 3232(ежемесячно в среднем около 500), из них: перемена ФИО – 168, смена документа – 733, смерть – 280, признание недееспособным — 2, признание дееспособным -1. По состоянию на 29 декабря 2023 года выявлено 15 записей, содержащих сведения о двойниках, идентифицирующихся с высокой степенью вероятности из которых большая часть были прописаны в других территориях. На протяжении всего времени проводилась текущая работа по выявлению и исключению повторяющихся сведений об избирателях и избирателей с просроченной заменой паспортов, в связи с достижением 20-летия и 45-летия. Регулярно производится анализ базы данных на наличие некорректных записей, а также проверка и корректировка сведений об избирателях, прибывших с других территорий, у которых значения атрибутов по «старому» месту жительства отличаются от атрибутов по «новому» месту жительства.

Работа по обеспечению функционирования ГАС «Выборы» проводилась в соответствии с регламентом. Установка обновлений программного обеспечения ГАС «Выборы» производилась по мере их поступления с соблюдением всех рекомендаций ФЦИ при ЦИК РФ и информационного управления Избирательной комиссии Свердловской

области. Регулярно проводятся обновления антивирусного обеспечения (СПО №№ 695-725, 6 листов внимания).

Сопровождается работа по актуализации составов УИК и их резерва на период 2023-2028 гг по задаче «Кадры», составов ОИК, по введению сведений об обучении состава членов ТИК.

В ПИ «Дело» ведется регистрация входящей и исходящей корреспонденции.

В рамках исполнения Программы «Повышения правовой культуры избирателей и обучение членов избирательных комиссий», оказывалась помощь в обучающих семинарах членов УИК и ОИК (монтаж/демонтаж оборудования, распечатка пособий, ведение фотосъемки).

Обработаны сведения о расхождении данных, содержащихся в базе данных Единого портала государственных и муниципальных услуг и в базе данных Регистра избирателей, участников референдума (более 900 участников).

Формирование и распечатка наглядных материалов для обеспечения работы ТИК и УИК.

Техническое сопровождение заседаний ТИК, семинаров УИК, настройка и обслуживание оборудования для проведения презентаций.

С июня по октябрь 2023г. принимала участие в организации и проведении выборов депутатов Думы Качканарского городского округа восьмого созыва 10.09.2023г. согласно регламента работы на ГАС «Выборы», календарного плана на выборы в органы местного самоуправления и нормативно-правовых актов, в т.ч. с целью проведения готовности регионального и территориальных фрагментов ГАС «Выборы» к проведению выборов местного уровня в единый день голосования 10 сентября 2023 года Качканарская ГТИК с 8 августа по 1 сентября участвовала при проведении четырех общесистемных тренировок.

В период с 1 ноября по 24 ноября 2023 Качканарская ГТИК приняла участие в основном этапе общероссийской тренировки с участием

избирательных комиссий, действующих в РФ, в рамках подготовки и проведения выборов в федеральные органы государственной власти.

Ведется постоянная работа по заполнению и обновлению информации на сайте Качканарской городской избирательной комиссии (<http://ikso.org/tik/site/kachkanar/>), на странице Вконтакте (https://vk.com/kch_ik66).

Во втором полугодии 2023 года продолжается внедрение Цифровой платформы. Изучены учебные методические материалы для системных администраторов избирательных комиссий по работе со специальным программным обеспечением Цифровой платформы. По результатам обучения успешно пройдено тестирование ГАС «Выборы»2.0.

Принимала участие во всех заседаниях ТИК за отчетный период, семинарах по обучению членов УИК, награждении участников конкурсов по правовой культуре избирателей, вебинарах и семинарах системных администраторов.

Повышала свой профессиональный уровень путем участия в вебинарах и семинарах проводимых ИКСО, информационным управлением ИКСО, самостоятельного изучения изменений избирательного законодательства, нормативно правовых актов, инструкций ЦИК и ИКСО.

Принимала участие в организации торжественного собрания, посвященного 30-летию избирательной системы РФ - 15.12.2023г. Печать грамот, благодарственных писем, мультимедийное оформление актового зала администрации.

Участие в мероприятиях по поддержанию уровня квалификации, необходимого для исполнения своих должностных обязанностей.

Главный специалист информационного
управления аппарата Избирательной
комиссии Свердловской области

Н.В. Леонтьева